

今日12版

第157期 总第8661期  
国内统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450元  
零售价:2.00元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2016.8.18

星期四

丙申年七月十六

热线电话:400 990 3393  
中国企业家网:www.zgceo.cn  
官方微博:weibo.com/jrwd  
http://weibo.com/qjrb

## 宏福科技孵化器:国内首家“孵化+众创”服务机构登陆新三板

◎生活+创业一体化“跨院墙”转化成亮点 ◎衡量孵化机构成功的唯一标准:“是否孵化出成批量的优质创业型企业” ◎技术+资本,“宏福孵化效应”加速发酵

新闻简讯 News bulletin

### 东北振兴三年滚动实施方案即将出台

国家发展改革委新闻发言人赵辰昕16日说,近期即将印发《推进东北地区等老工业基地振兴三年滚动实施方案》,明确2016年至2018年拟出台的137项重点工作,以及127项重大配套项目。

赵辰昕在当日召开的新闻发布会上说,三年滚动实施方案围绕完善体制机制、推进结构调整、鼓励创新创业、保障和改善民生四个方面,分年度确定了137项重点工作。127项重大配套项目涉及交通、能源、水利、工业、农业、城乡建设等多个领域。“实施方案已经国务院批准,近期很快就要印发,要下大力气抓好实施。”他说。(安蓓 赵超)

### 西安鼓励以创业创新为重点的电商产业园区建设

西安市府办公厅日前就大力发展电子商务加快培育经济新动力出台实施意见,将加大财政资金支持,鼓励以创业创新为重点的电子商务产业园区建设。根据实施意见,西安市将安排财政资金支持电子商务发展。本着政府推动、市场主导、企业运作的原则,市财政每年从现代服务业专项资金中安排3000万元支持电子商务发展,市旅游业发展专项资金、市服务业综合改革试点专项资金以及市文化产业发展专项资金等整合2000万元,在管理权限、部门职责、申报渠道不变的基础上整合使用,重点支持电子商务发展。西安市鼓励企业自建电子商务平台。支持龙头企业、交易场所、行业商协会和第三方服务机构发展覆盖产业链上下游的行业垂直自营电子商务平台和便民综合服务平台。支持中小型企业借助第三方平台,扩大网上营销。围绕西安商贸、旅游、科技、农业等优势产业,支持西安企业在阿里巴巴、京东等知名第三方电子商务平台建设网店,增强西安优质产品在全国的市场占有率和影响力。(许祖华)

### 360公司将免费开放核心安全数据

奇虎360科技有限公司董事长周鸿祎16日宣布,360公司将免费开放360全球网络扫描实时监测系统。在这个系统中,可以随时了解全网恶意扫描源,从而对这些恶意扫描源进行封堵处置,降低系统被网络攻击的概率。周鸿祎在16日开幕的2016年第四届中国互联网安全大会上表示,安全数据是360公司最核心的资源,而开放这样具有极大商业价值的核心数据,在业内尚属首次。“维护和提升网络安全需要协同联动,360率先推出威胁情报共享工程,还将陆续开放自己的数据和能力,首先开放的360全球网络扫描实时监测系统仅是第一步。”周鸿祎说。据了解,此次360宣布免费开放的数据,将有利于提升我国网络安全的整体防护能力,从源头开始,让即使不是部署360的安全设备,也能具备“千里眼”数据,对网络威胁进行及时的响应。(高亢)

九天绿健康产业集团

aleen九天绿

专注健康产业  
专注药食同源  
专注治未病工程

iphone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

## 中国投资浪潮扑向欧洲



●中国财团收购欧洲豪门 AC 米兰俱乐部

■新华社记者 梁淋淋 赵小娜 帅蓉

近日,中国买家在欧洲达成或完成多项并购交易,持续见证中国资本近年在欧洲大陆的异军突起,预计将把今年中企对欧投资浪潮推向新高。

### 一周内五个并购项目

据不完全统计,在截至本月10日的一周内,至少五个中国对欧投资项目达成协议或完成交易。

10日,中国远洋海运集团(简称中远海运)与希腊共和国发展基金签署《比雷埃夫斯港(简称比港)港务局多数股权交易完成备忘录》,这标志该集团下属的中远海运(香港)正式成为比港港务局的控股股东,开始接管比港港务局的经营。

8日,美的集团宣布对全球领先智能自动化解决方案供应商德国库卡集团股份要约收购的最终结果,美的共计持有库卡94.55%股权。

5日,中欧体育投资管理公司宣布与意大利菲尼维斯特公司完成签约,斥资7.4亿欧元收购意甲豪门AC米兰足球俱乐部

99.93%股权。同一天,云毅国凯(上海)体育发展有限公司宣布收购英超西布罗姆维奇俱乐部控股公司。奥瑞金包装股份有限公司则宣布以700万欧元价格收购法国欧塞尔足球俱乐部59.95%股权。

欧盟委员会在今年发布的对华战略文件中表示,中国企业“走出去”正在提速,中国公司前所未有的地参与海外贸易和投资,中国与全球资本市场联系加强将使世界受益。

### 投资领域广泛并购为主

中国对欧投资领域非常广泛,从机场、核电等基础设施到化工、能源、房地产、娱乐等行业。随着中国经济转型升级,中国企业海外投资越来越青睐先进制造业、现代服务业等,对机器人、自动化设备等高科技领域的投资也日趋活跃。

并购是中国企业投资欧洲的主要方式,如中国化工收购意大利轮胎公司倍耐力、吉利收购沃尔沃、东风入股法国际致雪铁龙集团、联想收购德国梅迪昂电脑公司等。

分析认为,中国投资者之所以如此青睐并购,是因为并购能快速获得成熟企业在技术、品牌和渠道等方面优势,打开新市场,增强公司国际和国内竞争力。出于

转型升级的需求,中国跨国并购将继续保持活跃,尤其是民营企业对外投资将更加积极。

在地域分布上,中国投资者足迹遍布欧洲,其中欧洲三大经济体德国、英国和法国一直是中国投资的“热土”。此外,中东欧国家由于地处“一带一路”沿线,也收获越来越多中国企业投资,孕育着众多机遇。

欧洲专家指出,中国买家不是乘欧债危机扫货的“机会主义者”,而是目光长远的长期投资者,中国在欧投资潜力无限。



●中远海运完成希腊比港港务局多数股权收购

●美的收购德国工业机器人制造商库卡

### 欧洲对中国投资心态复杂

中国对欧投资并非一帆风顺,尤其在敏感领域一波三折,折射出欧洲对中国资本即欢迎又担忧的矛盾心态。

以美的收购库卡为例,为将机器人技术留在本国,德国政府官员以担心技术外流或数据安全为由曾多次要求阻止收购。然而,德国政府方面的阻力并没有影响到库卡管理层的决策。英国《金融时报》报道说,库卡已经在中国占据15%的市场份额,它还希望获得更多市场份额,美的成为它的东家将有助于其实现目标。最终,美的对库卡持股比例超过九成。

上月末,英国新政府宣布推迟批准中法合作投资的英国欣克利角核电项目,也在一定程度上折射出欧洲对中国资本的“焦虑”。

专家认为,更好保障双边投资、促进中欧经贸关系良性发展,应当成为中欧双方发展的双边投资协定谈判应成为投资保护的“利盾”,为蓬勃发展的双边投资保驾护航。

## 全普光电助力大学生创业公益项目在京发布

■本报记者 王海亮

近日,全普光电助力大学生创业公益项目在北京国际会议中心隆重举行启动仪式。全普光电科技(上海)有限公司董事长汪际军,以及国内主流新闻媒体人士近150余人,共同见证了引领国内MEMS激光投影技术的全普光电公司助推全国大学生创业项目的启动。

全普光电董事长汪际军在此次发布会上宣布,全普光电启动“万名大学生公益创业项目”,未来几年,全普光电科技(上海)有限公司将在全国各县市设立上千家全普体验店,进一步助推大学生创业创新,提高大学生创业成功率。

据了解,全普光电科技(上海)有限公司(以下简称“全普光电”)正式成立前,汪际军就



带着他的技术团队,苦心专研8载,终于在MEMS激光投影领域取得了重大技术突破,使MEMS微激光技术实现了质的飞跃。先后成功研发出微型MEMS激光投影仪,全球首款MEMS激光投影智能手机,激光键盘、鼠

标、控制器“三合一”的飞鼠等全普光电系列产品,拥有简单便捷、投影画质清晰、光路损耗小、系统功耗低、散热性好等优点,领跑国内外激光投影同类产品。

作为一项新兴的高新技术,MEMS(英文Micro-Electro-Mechanical System的缩写形式)是微机械(微米/纳米级)与IC集成的微系统,能够大幅提高智能装置、光学系统、计算系统等自动化、智能化的功能、效率和水平。而全普光电自主研发的MEMS微激光投影核心技术,突破性地创造了“随时随地大视屏”的全新生活体验。前不久,全普光电推出的全新MEMS微激光投影智能手机,集手机功能与投影功能为一体,完美地演绎了一场私人家庭影院的视觉享受。早在2009年,汪际军团队就开始研发MEMS微激光技术以及运用

产品。通过与美国微视公司MicrovisionLLC合作,进一步提升和完善了MEMS微激光显示系统技术,是现今市场上最具竞争力的微激光投影模组。与此同时,光学系统的设计和改进一直在光学实验室进行,以不断优化光学系统的体积、光路损耗以及制作工艺,实现MEMS微激光投影技术产业化。

汪际军在发布会上表示,目前全普光电推出的一系列新产品,都是基于先进的MEMS微激光投影技术,与市面上普遍采用DLP技术不同的是,DLP技术采用的光源是LED,而全普光电选择的是激光光源。由于激光本身聚光的特性,即无论距离是一米还是两米,画面投射出来是清晰的,不受远近距离的影响,因此无需手动调焦。而且,激光光源比LED更耐用。

**伊贝实业**  
中国高端鞋靴领跑者  
<http://www.js-yb.cn>

**HUYU**  
环宇电气  
[www.huyu.com.cn](http://www.huyu.com.cn)

**DEYIGREEN**  
做食品就是做良心 ——杜城斌  
方便米饭 肉 食品 菜 下饭

**伍田牦牛肉**  
完整产业链 品质有保证  
成都伍田食品有限公司  
[CHENGDU.WOTEAM.FOODSTUFF.CO.,LTD](http://CHENGDU.WOTEAM.FOODSTUFF.CO.,LTD)

**Smithfield**  
美味源自Smithfield  
进口 Smithfield 猪肉原料  
美式培根 美式火腿 美式香肠  
双汇荣誉出品

**Smithfield**  
尊享美式生活  
进口 Smithfield 猪肉原料  
美式培根 美式火腿 美式香肠  
双汇荣誉出品